

Quick start guide

Digital Hot Air Fryer

For more information see the extended manual online: [nedis/kaaf250ebk](#)

Intended use

The Nedis KAAF250EBK is a hot air fryer with a 6.5 L capacity. This product is intended to be used in household and similar applications such as kitchen areas.

This product can be used by children aged from 6 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the product in a safe way and understand the hazards involved; Children shall not play with the product. Cleaning and user maintenance shall not be done by children without supervision.

The product is intended for indoor use only.

The product is not intended for professional use.

Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

Specifications

Product	Digital Hot Air Fryer
Article number	KAAF250EBK
Dimensions (l x w x h)	34 x 29 x 33 cm
Weight	3,9 kg
Power input	220 - 240 VAC; 50 / 60 Hz
Heating power	1800 W
Timer	30 min
Temperature range	80 °C - 200 °C
Capacity	6,5 L

Main parts (image A)

1

2

3

4

5

6

7

8

Handle

Control panel

MAX-indicator

Air outlet

Tray

Power cable

Control panel (image B)

1

2

3

4

5

6

7

8

Presst indicators

Time/temperature indicator

Timer up button

Timer down button

Presst selection button

Temperature up button

Temperature down button

Power button

Safety instructions

! WARNING

• Ensure you have fully read and understood the instructions in this document before you install or use the product. Keep the packaging and this document for future reference.

• Only use the product as described in this document.

• Do not touch any hot surfaces.

• Do not touch any hot parts of the pan and tray. Use the handle to move the pan.

• Do not cover the product.

• Keep distance from the air outlet while using the product.

• Be careful when sliding out the pan, hot steam may escape.

• Do not fill the pan with oil or other liquids.

• Make sure the pan and tray are dry before use.

• Make sure the pan is completely inserted when the product is operational.

• Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective product immediately.

• Do not drop the product and avoid bumping.

• Do not expose the product to water or moisture.

• The product must only be powered with the voltage corresponding to the marking on the product.

• Do not use external timers or remote control systems to switch the product on or off.

• Only plug the cable into a wall outlet. Do not use extension cords.

• Do not immerse the product, the power cable or plug in water or other liquids.

• Unplug the product from the power source and other equipment if problems occur.

• Do not unplug the product by pulling on the cable. Always grasp the plug and pull.

• Do not let the power cable hang over the edge of a table or counter, or touch hot surfaces.

• Children should be supervised to ensure that they do not play with the product.

• Allow the product to cool before moving, cleaning, putting on - or taking off parts.

• The use of accessories not recommended by the product manufacturer may result in fire, electric shock or injury to persons.

• Do not use any accessories that are not included.

• Do not use the product for outdoor uses, the product is designed for indoor use.

• Place the product on a stable, flat and heat resistant surface.

• Keep the product at a distance from flammable objects such as furniture, curtains and similar.

• Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

• This product may only be serviced by a qualified technician for maintenance to reduce the risk of electric shock.

Beheren Sie keine heißen Teile der Schale und des Trägers. Verwenden Sie den Griff, um die Schale zu bewegen.

• Decken Sie das Produkt nicht ab.

• Halten Sie die Schale während der Verwendung des Produkts Abstand vom Luftauslass.

• Seien Sie beim Herausziehen der Schale vorsichtig, es kann heißer Dampf austreten.

• Füllen Sie die Schale nicht mit Öl oder anderen Flüssigkeiten.

• Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch, dass die Schale und der Träger trocken sind.

• Stellen Sie sicher, dass die Schale vollständig eingesetzt ist, wenn das Produkt in Betrieb ist.

• Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder defektes Produkt unverzüglich.

• Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden Sie Kollisionen.

• Setzen Sie das Produkt keinem Wasser oder Feuchtigkeit aus.

• Das Produkt darf nur mit der auf der Kennzeichnung auf dem Produkt angegebenen Spannung betrieben werden.

• Verwenden Sie keine externen Zeitschaltuhren oder Fernbedienungssysteme, um das Produkt ein- oder auszuschalten.

• Stecken Sie das Kabel nur direkt an einer Wandsteckdose an. Verwenden Sie kein Verlängerungskabel.

• Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser und den Stecker nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

• Tragen Sie das Produkt von der Stromquelle und anderer Ausrüstung, falls Probleme auftreten.

• Ziehen Sie das Produkt niemals am Kabel aus der Steckdose. Halten Sie immer den Stecker fest und ziehen Sie das Produkt aus der Steckdose.

• Lassen Sie das Stromkabel nicht über die Kante eines Tisches oder einer Arbeitsplatte herunterhängen, oder in Kontakt mit heißen Oberflächen kommen.

• Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.

• Lassen Sie das Produkt abkühlen, bevor Sie es einsetzen, reinigen oder Teile aufsetzen oder entfernen.

• Die Verwendung von Zubehör, das nicht vom Hersteller empfohlen wird, kann zu Feuer, einem elektrischen Schlag oder Verletzungen von Personen führen.

• Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht im Lieferumfang enthalten war.

• Verwenden Sie das Produkt nicht im Freien, das Produkt ist allein zur Verwendung innerhalb von Gebäuden konzipiert.

• Stellen Sie das Produkt auf eine stabile, ebene und hitzebeständige Oberfläche.

• Halten Sie das Produkt von entzündlichen Gegenständen wie Möbeln, Vorhängen oder ähnlichen fern.

• Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.

• Dieses Produkt darf nur von einem ausgebildeten Techniker gewartet werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu reduzieren.

Verwenden des Produkts (Abbildung C + D)

1

2

3

4

5

6

7

8

Stellen Sie das Produkt auf eine stabile, ebene und hitzebeständige Oberfläche.

Halten Sie den Luftauslass A 1 mindestens 15 cm von der Wand entfernt.

Stecken Sie das Netzkaabel A 2 in die Steckdose.

Setzen Sie A 3 in A 1 ein.

Platzieren Sie die Lebensmittel in A 4.

Füllen Sie die Schale nicht über die MAX-Markierung hinaus.

Schieben Sie A 5 wieder in das Produkt mit A 3.

Heizen Sie das Produkt 3 Minuten lang vor, wenn das Produkt kalt ist.

Drücken Sie die Ein/Aus-Taste B 1, um das Vorheizen zu beginnen.

Drücken Sie die Voreinstellungs-Knauwastaste B 2 für das Lebensmittel, das Sie in A 4 gegeben haben oder stellen Sie den Timer und die Temperatur manuell wie folgt ein.

Drücken Sie die Timer erhöhen-Taste B 3, um die benötigte Zeit laut Verpackung des Lebensmittels einzustellen.

Drücken Sie die Temperatur höher-Taste B 4, um die benötigte Temperatur laut Produkt zu erhöhen.

Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.

• Berühren Sie keine heißen Teile der Schale und des Trägers. Verwenden Sie den Griff, um die Schale zu bewegen.

8. Schieben Sie A 5 heraus, indem Sie an A 6 ziehen, um das Lebensmittel mit einer Garzugänge während des Frittierensgangs zu wenden.

9. Schieben Sie A 5 wieder in das Produkt mit A 3.

10. Wenn Sie das Zeitangaben hinaus, ziehen Sie A 5 an A 6 heraus.

11. Seien Sie beim Herausziehen der Schale vorsichtig, es kann heißer Dampf austreten.

12. Schieben Sie A 5 wieder mit A 3 in das Produkt und passen Sie den Zeiträger an, wenn das Lebensmittel noch nicht fertig ist.

13. Entfernen Sie die Lebensmittel mit einer Garzugänge oder indem Sie A 5 aus dem Produkt mithilfe von A 6 herausziehen und in eine Schüssel oder auf eine Platte entleeren.

Reinigen des Produkts

1

2

3

4

5

6

Schalten Sie das Produkt vor der Reinigung und Wartung aus und trennen Sie die Verbindung zur Stromversorgung. Lassen Sie das Produkt 10 Minuten abkühlen.

Reinigen Sie das Produkt nach jeder Verwendung.

Verwenden Sie keine aggressiven chemischen Reinigungsmittel wie Ammoniak, Säuren oder Aceton zur Reinigung des Produkts.

Vermeiden Sie scheuernde Reinigungsmittel, welche die Oberfläche beschädigen können.

1. Reinigen Sie A 1, A 2 mit Wasser und Seife.

2. Verhindern Sie, dass Wasser in A 3 und die Vorderseite von A 6 eindringt.

3. Reinigen Sie die Außenseite des Produkts mit einem weichen, sauberen und leicht angefeuchteten Tuch.

Before first use

1

2

3

4

1. Clean the tray A 1 and the pan A 2 with water and soap.

2. Prevent water going into the handle A 3 and the front panel of A 6.

Using the product (image C + D)

1

2

3

4

5

6

1. Place the product on a stable, flat and heat resistant surface.

2. Plug the air outlet A 1 at least 15 cm away from the wall.

3. Plug the power cable A 2 into the power outlet.

4. Place A 3 into A 1.

4. Place food into A 4.

11. Slide A 5 back into the product by A 6.

12. Remove the food with a food tong or by sliding A 5 out of the product by A 6 and emptying it into a bowl or onto a plate.

Cleaning the product

1

2

3

4

Before cleaning and maintenance, switch off the product and disconnect the power. Let the product cool down for 10 minutes.

Clean the product after every use.

Do not use aggressive chemical cleaning agents such as ammonia, acid or acetone when cleaning the product.

Avoid abrasives that can damage the surface.

1. Clean A 1, A 2 with water and soap.

2. Prevent water going into A 3 and the front panel of A 6.

3. Clean the outside of the product with a soft, clean, lightly damp cloth.

Digital Heißluft-Fritteuse

1

2

3

4

5

6

Weitere Informationen finden Sie in der erweiterten Anleitung online: [nedis/kaaf250ebk](#)

Bestimmungsgemäße Verwendung

1

2

3

4

5

6

The Nedis KAAF250EBK ist eine Heißluft-Fritteuse mit 6,5 l Kapazität.

Das Produkt ist zur Verwendung in Privathaushalten und vergleichbaren Umgebungen wie Küchenbereichen gedacht.

Kinder ab dem sechsten Lebensjahr und Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder ohne ausreichende Erfahrung und Kenntnis dürfen dieses Produkt nur dann verwenden, wenn sie beaufsichtigt werden oder in die sichere Benutzung des Produkts eingewiesen wurden und die bestehenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. Reinigung und Wartung durch den Benutzer dürfen nicht von unbeaufsichtigten Kindern durchgeführt werden.

Das Produkt ist nur zur Verwendung innerhalb von Gebäuden gedacht.

Das Produkt ist nicht für den professionellen Einsatz gedacht.

Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.

Spezifikationen

Product	Digitale Heißluft-Fritteuse
Article number	KAAF250EBK
Dimensions (L x l x H)	34 x 29 x 33 cm
Weight	3,9 kg
Stromeingang	220 - 240 VAC; 50 / 60 Hz
Heizleistung	1800 W
Timer	30 min
Temperaturbereich	80 °C - 200 °C
Kapazität	6,5 L

Hauptbedienfeld (Abbildung A)

1

2

3

4

5

6

Bedienfeld

MAX-Anzeige

Schale

Griff

Luftauslass

Stromkabel

Sicherheitshinweise

! WARNING

• Vergewissern Sie sich, dass Sie die Anweisungen in diesem Dokument vollständig gelesen und verstanden haben, bevor Sie das Produkt installieren oder verwenden. Halten Sie die Verpackung und dieses Dokument zum späteren Nachschlagen auf.

• Verwenden Sie das Produkt nur wie in diesem Dokument beschrieben.

• Berühren Sie keine heißen Oberflächen.

2

3

4

5

6

7

Panel de control

Indicador MAX

Bandeja

Cazuela

Botón de selección de preajuste

Botón para subir la temperatura

Botón para bajar la temperatura

Botón de encendido

Botón de selección de preajuste

Botón para subir la temperatura

Botón para bajar la temperatura

Botón de encendido

Partes principales (imagen A)

1

2

3

4

5

6

Panel de control

Indicador MAX

Bandeja

Cazuela

Asa

Salida de aire

Cable de alimentación

Panel de control (imagen B)

1

2

3

4

5

6

Indicadores de preajuste

Indicador de temperatura

Botón de aumento de tiempo del temporizador

Botón de reducción de tiempo del temporizador

Indicador de preajuste

Botón para subir la temperatura

Botón para bajar la temperatura

Botón de encendido

Instrucciones de seguridad

! ADVERTENCIA

• Asegúrese de que ha leído y entendido completamente las instrucciones en este documento antes de instalar o utilizar el producto. Guarde el embalaje y este documento para futuras consultas.

• Utilice el producto de acuerdo con el manual de instrucciones tal como se describe en este documento.

• No toque las superficies calientes.

• No toque las partes calientes de la cazuela y la bandeja. Utilice el mango para mover la cazuela.

• No cubra el producto.

• Manténgase alejado de la salida de aire mientras utilice el producto.

• Tenga cuidado al deslizar la cazuela hacia fuera: puede salir vapor caliente.

• No sumerja la cazuela en agua ni en otros líquidos.

• Asegúrese de que la cazuela y la bandeja están secas antes de utilizarlas.

• Asegúrese de que la cazuela está completamente insertada una vez que el producto está operativo.

• No use el producto si alguna pieza está dañada o presenta defectos. Sustituya inmediatamente un producto si presenta daños o es defectuoso.

• No deje caer el producto y evite que sufra golpes.

• No exponga el producto al agua o a la humedad.

• Este producto únicamente se debe alimentar con la tensión correspondiente al marcado en el mismo.

• No utilice temporizadores externos o sistemas de control remoto para encender o apagar el producto.

• Enchufe el cable solo a una toma de pared. No utilice cables alargadores.

• No sumerja el producto, el cable de alimentación o el enchufe en agua ni en otros líquidos.

• Desconecte el producto de la fuente de corriente y de otros equipos si surgen problemas.

• No desenchufe el producto tirando del cable. Sujete siempre el enchufe y tire de él.

• No permita que el cable de alimentación cuele sobre el borde de una mesa o mostrador.

• Se debe supervisar a los niños para asegurarse de que no jueguen con el producto.

• Dejar que el producto se enfríe antes de moverlo, limpiarlo, cubrir o colocar piezas.

• El uso de accesorios no recomendados por el fabricante del producto puede provocar fuego, descargas eléctricas o lesiones a personas.

• No utilice accesorios que no estén autorizados por el fabricante.

• No utilice el producto para usar en exteriores; el producto está diseñado para el uso en interiores.

• Coloque el producto sobre una superficie estable, plana y resistente al calor.

• Mantenga el producto a cierta distancia de objetos inflamables, como muebles, cortinas o limpiaparapaguas.

• Cualquier modificación del producto puede tener consecuencias para la seguridad, la garantía y el funcionamiento adecuado.

• Este producto solo puede recibir servicio de un técnico cualificado para su mantenimiento para así reducir el riesgo de descargas eléctricas.

Antes de primera utilización

1

2

3

4

5

6

1. Limpie el panel de A 1 con agua y jabón.

2. Evite que la agua entre en el cable A 2 y en el panel frontal de A 6.

3. Coloque A 3 dentro de A 1.

4. Coloque alimentos en A 4.

11. Mantenga la salida de A 5 a pelo menos 15 cm de distancia de la pared.

12. Ligue o cabo de alimentação pendurado no rebordo de uma mesa ou bancada, nem toque em superfícies quentes.

13. Criações devem ser supervisionadas para garantir que não brincom com o produto.

14. Desse o produto antes de usar: deslize a tampa antes de deslizar, limpar, colorir ou retirar peças.

15. A utilização de acessórios não recomendados pelo fabricante do produto pode resultar em incêndio, choque elétrico ou ferimentos em pessoas.

16. Não utilize quaisquer acessórios que não estejam incluídos.

17. Não utilize o produto em exteriores, o mesmo foi concebido para utilização em interiores.

18. O produto é projetado sobre uma superfície estável, plana e resistente ao calor.

19. Mantenha o produto afastado de objetos inflamáveis, como móveis, cortinas e outros semelhantes.

20. Qualquer alteração do produto pode ter consequências em termos de segurança, garantia e funcionamento adequado.

21. Este produto pode ser reparado apenas por um técnico qualificado para manutenção a fim de reduzir o risco de choque elétrico.

Antes da primeira utilização

1

2

3

4

5

6

1. Limpie el panel de A 1 con agua y jabón.

2. Evite que la agua entre en el cable A 2 y en el panel frontal de A 6.

3. Coloque A 3 dentro de A 1.

4. Coloque alimentos en A 4.

11. Mantenga la salida de A 5 a pelo menos 15 cm de distancia de la pared.

12. Ligue o cabo de alimentação pendurado no rebordo de uma mesa ou bancada, nem toque em superfícies quentes.

13. Criações devem ser supervisionadas para garantir que não brincom com o produto.

14. Desse o produto antes de usar: deslize a tampa antes de deslizar, limpar, colorir ou retirar peças.

15. A utilização de acessórios não recomendados pelo fabricante do produto pode resultar em incêndio, choque elétrico ou ferimentos em pessoas.

16. Não utilize quaisquer acessórios que não estejam incluídos.

17. Não utilize o produto em exteriores, o mesmo foi concebido para utilização em interiores.

18. O produto é projetado sobre uma superfície estável, plana e resistente ao calor.

19. Mantenha o produto afastado de objetos inflamáveis, como móveis, cortinas e outros semelhantes.

20. Qualquer alteração do produto pode ter consequências em termos de segurança, garantia e funcionamento adequado.

21. Este produto pode ser reparado apenas por um técnico qualificado para manutenção a fim de reduzir o risco de choque elétrico.

Utilização do produto (imagem C + D)

1

2

3

4

5

6

1. Coloque o produto sobre uma superfície estável, plana e resistente ao calor.

2. Enchufe o produto a uma tomada de parede. Não use cabos de extensão.

3. Coloque A 3 em A 1.

4. Coloque os alimentos em A 4.

5. Ligue o produto.

6. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

7. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

8. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

9. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

10. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

11. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

12. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

13. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

14. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

15. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

16. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

17. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

18. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

19. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

20. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

21. Pressione o botão de seleção de pré-aquecimento B 1 para iniciar o pré-aquecimento.

Antes da primeira utilização

1

2

3

4

5

6

1. Limpie el panel de A 1 con agua y jabón.

2. Evite que la agua entre en el cable A 2 y en el panel frontal de A 6.

3. Coloque A 3 dentro de A 1.

4. Coloque alimentos en A 4.

11. Mantenga la salida de A 5 a pelo menos 15 cm de distancia de la pared.

12. Ligue o cabo de alimentação pendurado no rebordo de uma mesa ou bancada, nem toque em superfícies quentes.

13. Criações devem ser supervisionadas para garantir que não brincom com o produto.

14. Desse o produto antes de usar: deslize a tampa antes de deslizar, limpar, colorir ou retirar peças.

15. A utilização de acessórios não recomendados pelo fabricante do produto pode resultar em incêndio, choque elétrico ou ferimentos em pessoas.

16. Não utilize quaisquer acessórios que não estejam incluídos.

17. Não utilize o produto em exteriores, o mesmo foi concebido para utilização em interiores.

18. O produto é projetado sobre uma superfície estável, plana e resistente ao calor.

19. Mantenha o produto afastado de objetos inflamáveis, como móveis, cortinas e outros semelhantes.

20. Qualquer alteração do produto pode ter consequências em termos de segurança, garantia e funcionamento adequado.

21. Este produto pode ser reparado apenas por um técnico qualificado para manutenção a fim de reduzir o risco de choque elétrico.

Antes de primera utilización

1

2

3

4

5

6

1. Limpie el panel de A 1 con agua y jabón.

2. Evite que la agua entre en el cable A 2 y en el panel frontal de A 6.

3. Coloque A 3 dentro de A 1.

4. Coloque alimentos en A 4.

11. Mantenga la salida de A 5 a pelo menos 15 cm de distancia de la pared.

12. Ligue o cabo de alimentação pendurado no rebordo de uma mesa ou bancada, nem toque em superfícies quentes.

13. Criações devem ser supervisionadas para garantir que não brincom com o produto.

14. Desse o produto antes de usar: deslize a tampa antes de deslizar, limpar, colorir ou retirar peças.

15. A utilização de acessórios não recomendados pelo fabricante do produto pode resultar em incêndio, choque elétrico ou ferimentos em pessoas.

16. Não utilize quaisquer acessórios que não estejam incluídos.

17. Não utilize o produto em exteriores, o mesmo foi concebido para utilização em interiores.

18. O produto é projetado sobre uma superfície estável, plana e resistente ao calor.

19. Mantenha o produto afastado de objetos inflamáveis, como móveis, cortinas e outros semelhantes.

20. Qualquer alteração do produto pode ter consequências em termos de segurança, garantia e funcionamento adequado.

21. Este produto pode ser reparado apenas por um técnico qualificado para manutenção a fim de reduzir o risco de choque elétrico.

Antes de primera utilización

1

2

3

4

5

6

1. Limpie el panel de A 1 con agua y jabón.

2. Evite que la agua entre en el cable A 2 y en el panel frontal de A 6.

3. Coloque A 3 dentro de A 1.

4. Coloque alimentos en A 4.

11. Mantenga la salida de A 5 a pelo menos 15 cm de distancia de la pared.

12. Ligue o cabo de alimentación pendurado no rebordo de uma mesa ou bancada, nem toque em superfícies quentes.

13. Criações devem ser supervisionadas para garantir que não brincom com o produto.

14. Desse o produto antes de usar: deslize a tampa antes de deslizar, limpar, colorir ou retirar peças.

15. A utilização de acessórios não recomendados pelo fabricante do produto pode resultar em incêndio, choque elétrico ou ferimentos em pessoas.

16. Não utilize quaisquer acessórios que não estejam incluídos.

17. Não utilize o produto em exteriores, o mesmo foi concebido para utilização em interiores.

18. O produto é projetado sobre uma superfície estável, plana e resistente ao calor.

19. Mantenha o produto afastado de objetos inflamáveis, como móveis, cortinas e outros semelhantes.

20. Qualquer alteração do produto pode ter consequências em termos de segurança, garantia e funcionamento adequado.

21. Este produto pode ser reparado apenas por um técnico qualificado para manutenção a fim de reduzir o risco de choque elétrico.

Antes de primera utilización

1

2

3

4

5

6

1. Limpie el panel de A 1 con agua y jabón.

2. Evite que la agua entre en el cable A 2 y en el panel frontal de A 6.

3. Coloque A 3 dentro de A 1.

4. Coloque alimentos en A 4.

11. Mantenga la salida de A 5 a pelo menos 15 cm de distancia de la pared.

12. Ligue o cabo de alimentación pendurado no rebordo de uma mesa ou bancada, nem toque em superfícies quentes.

13. Criações devem ser supervisionadas para garantir que não brincom com o produto.

14. Desse o produto antes de usar: deslize a tampa antes de deslizar, limpar, colorir ou retirar peças.

15. A utilização de acessórios não recomendados pelo fabricante do produto pode resultar em incêndio, choque elétrico ou ferimentos em pessoas.

16. Não utilize quaisquer acessórios que não estejam incluídos.

17. Não utilize o produto em exteriores, o mesmo foi concebido para utilização em interiores.

18. O produto é projetado sobre uma superfície estável, plana e resistente ao calor.

19. Mantenha o produto afastado de objetos inflamáveis, como móveis, cortinas e outros semelhantes.

20. Qualquer alteração do produto pode ter consequências em termos de segurança, garantia e funcionamento adequado.

21. Este produto pode ser reparado apenas por um técnico qualificado para manutenção a fim de reduzir o risco de choque elétrico.

Antes de primera utilización

1

2

3

4

5

6

1. Limpie el panel de A 1 con agua y jabón.

2. Evite que la agua entre en el cable A 2 y en el panel frontal de A 6.

3. Coloque A 3 dentro de A 1.

4. Coloque alimentos en A 4.

11. Mantenga la salida de A 5 a pelo menos 15 cm de distancia de la pared.

12. Ligue o cabo de alimentación pendurado no rebordo de uma mesa ou bancada, nem toque em superfícies quentes.

13. Criações devem ser supervisionadas para garantir que não brincom com o produto.

14. Desse o produto antes de usar: deslize a tampa antes de deslizar, limpar, colorir ou retirar peças.

15. A utilização de acessórios não recomendados pelo fabricante do produto pode resultar em incêndio, choque elétrico ou ferimentos em pessoas.

16. Não utilize quaisquer acessórios que não estejam incluídos.

17. Não utilize o produto em exteriores, o mesmo foi concebido para utilização em interiores.

18. O produto é projetado sobre uma superfície estável, plana e resistente ao calor.

19. Mantenha o produto afastado de objetos inflamáveis, como móveis, cortinas e outros semelhantes.

20. Qualquer alteração do produto pode ter consequências em termos de segurança, garantia e funcionamento adequado.

21. Este produto pode ser reparado apenas por um técnico qualificado para manutenção a fim de reduzir o risco de choque elétrico.

Antes de primera utilización

1

2

3

4

5

6

1. Limpie el panel de A 1 con agua y jabón.

2. Evite que la agua entre en el cable A 2 y en el panel frontal de A 6.

3. Coloque A 3 dentro de A 1.

4. Coloque alimentos en A 4.

11. Mantenga la salida de A 5 a pelo menos 15 cm de distancia de la pared.

12. Ligue o cabo de alimentación pendurado no rebordo de uma mesa ou bancada, nem toque em superfícies quentes.

13. Criações devem ser supervisionadas para garantir que não brincom com o produto.

14. Desse o produto antes de usar: deslize a tampa antes de deslizar, limpar, colorir ou retirar peças.

15. A utilização de acessórios não recomendados pelo fabricante do produto pode resultar em incêndio, choque elétrico ou ferimentos em pessoas.

16. Não utilize quaisquer acessórios que não estejam incluídos.

17. Não utilize o produto em exteriores, o mesmo foi concebido para utilização em interiores.

18. O produto é projetado sobre uma superfície estável, plana e resistente ao calor.

19. Mantenha o produto afastado de objetos inflamáveis, como móveis, cortinas e outros semelhantes.

20. Qualquer alteração do produto pode ter consequências em termos de segurança, garantia e funcionamento adequado.

21. Este produto pode ser reparado apenas por um técnico qualificado para manutenção a fim de reduzir o risco de choque elétrico.

Antes de primera utilización

1

2

3

4

5

6

1. Limpie el panel de A 1 con agua y jabón.

2. Evite que la agua entre en el cable A 2 y en el panel frontal de A 6.

3. Coloque A 3 dentro de A 1.

4. Coloque alimentos en A 4.

11. Mantenga la salida de A 5 a pelo menos 15 cm de distancia de la pared.

12. Ligue o cabo de alimentación pendurado no rebordo de uma mesa ou bancada, nem toque em superfícies quentes.

13. Criações devem ser supervisionadas para garantir que não brincom com o produto.

14. Desse o produto antes de usar: deslize a tampa antes de deslizar, limpar, colorir ou retirar peças.

15. A utilização de acessórios não recomendados pelo fabricante do produto pode resultar em incêndio, choque elétrico ou ferimentos em pessoas.

16. Não utilize quaisquer acessórios que não estejam incluídos.

17. Não utilize o produto em exteriores, o mesmo foi concebido para utilização em interiores.

18. O produto é projetado sobre uma superfície estável, plana e resistente ao calor.

19. Mantenha o produto afastado de objetos inflamáveis, como móveis, cortinas e outros semelhantes.

20. Qualquer alteração do produto pode ter consequências em termos de segurança, garantia e funcionamento adequado.

21. Este produto pode ser reparado apenas por um técnico qualificado para manutenção a fim de reduzir o risco de choque elétrico.

Antes de primera utilización

1

